
    令和元年度 後期学校評価アンケート（保護者） 
 

                    回答者数 44名 ※小数点第 1位を繰り上げる。 

 評   価   項   目 評  価 

１ 
学校は教育方針や運営計画を分かりやす

く伝えていましたか。 

Ａ 

55％ 

Ｂ 

39％ 

Ｃ 

5％ 
Ｄ 
 

 

2％ 

２ 
学校は、個別の指導計画に基づき、生徒

にわかりやすい授業をしていますか。 

Ａ 

68％ 

Ｂ 

30％ 

Ｃ 

 

Ｄ 

2％ 

 

 

３ 
学校での指導について、面談等で学校

職員から十分な説明がありましたか。 

Ａ 

77％ 

Ｂ 

18％ 

Ｃ 

5％ 
Ｄ 
 

 

 

４ 
生徒たちは、教職員との信頼関係をもと

に、楽しい学校生活を送っていますか。 

Ａ 

64％ 

Ｂ 

27％ 

Ｃ 

9％ 
Ｄ 
 

 

 

５ 
学校は正しい人権意識をもち、保護者

や生徒に接していますか。 

Ａ 

68％ 

Ｂ 

25％ 

Ｃ 

7％ 
Ｄ 
 

 

 

６ 
学校職員は、生徒や保護者の悩みや相

談に適切に応じてくれましたか。 

Ａ 

66％ 

Ｂ 

27％ 

Ｃ 

5％ 
Ｄ 
 

 

2％ 

７ 
学校は、お便り、ホームページ等で学

校の情報を発信していますか。 

Ａ 

61％ 

Ｂ 

30％ 

Ｃ 

5％ 
Ｄ 
 

 

5％ 

８ 
学校・学年行事は、生徒が生き生きと活動

できるよう工夫されていましたか。 

Ａ 

59％ 

Ｂ 

30％ 

Ｃ 

7％ 
Ｄ 
 

 

5％ 

９ 
生徒の健康や安全に関する指導や配

慮が適切に行われていますか。 

Ａ 

59％ 

Ｂ 

32％ 

Ｃ 

7％ 
Ｄ 
 

 

2％ 

1

0 
授業参観日、懇談会、個人面談、家庭訪

問は適切に設定されていましたか。 

Ａ 

64％ 

Ｂ 

32％ 

Ｃ 

2％ 
Ｄ 
 

 

2％ 

 

・学校行事に参加していないことや子どもから情報が流れてこないため回答無し。（３年） 

・伊豆高原フェスタについて、伊豆新聞に告知したことで地域の方にも関心を持っていただけた 

 と思う。伊豆高原分校の保護者が保護者の販売時間に来ても買えなかったが、買えなかったこ 

 とより多くの方に子どもたちの製品が売れたことを喜んでいた。（２年） 

・1泊東京３万円、沖縄修学旅行（首里城の消失）など少人数の学校なので話し合いがあっても 

 いいのではないか（２年） 

・調べることはスマホでもいいのではないか（２年） 

・学校行事の参加など、一定レベル以上の生徒を対象としてそれ以下の生徒は参加すらさせても 

 らえないので学校自体が支援学級児対象なのだと実感している。（１年） 

・先生によっては親身に話を聞いていただけるのはありがたいが、一番身近な担任の先生は距離 

 を感じている。（１年） 

・療育面での成長を学生の間は期待していて家庭と連携を取りたいが、投薬面でのことを言われ 

 ることが多く療育よりも薬による指導を重症児にはしたいのかと思う。小学生の時の先生は、 

 投薬よりも養育に力をいれてくれたので違和感を感じている。（１年） 

・項目４について他の保護者の意見を聞いたことがないのでよくわからない。（１年） 

 

 


